



На днях, 1 октября этому сайту исполнилось **2 года** с момента запуска! Год назад мы давали много обещаний, которые к сожалению не удалось выполнить в полной мере. Но РХФ не потерял своих позиций как единственный русскоязычный сайт о Фабрике Героев и Бионикл где можно узнать все последние новости. Количество посещений сайта, как ни странно, только увеличилось, несмотря на опасения некоторых наших бывших коллег. Теперь даже иностранные пользователи заходят на наш сайт в поисках новостей о любимых сериях. У нас была проведена первая [неделя статей](#) и появилась по-настоящему дружественная [группа ВК](#), что сыграло свою роль в увеличении посещаемости.

В ближайшее время мы продолжим работу над новым общим сайтом, а значит РХФ будет работать еще не один месяц, а может и год.

В качестве подарка предлагаю вам посмотреть новый [обзор XT4](#), подготовленный мною лично.